
  

 

 

 

 

 

 

Procès-Verbal des délibérations du Conseil Municipal des Jeunes 

 

Séance du 07 mars 2025 

 

Conseillers élus : 10 Conseillers en fonction : 10 Présents : 8 Procuration : 1 

 

Sous la présidence de M. Fabrice COMARTIN, Adjoint au Maire, référent CMJ : 

 

Présents : CHANAT Clémence – JAECK Khylian – LARRERE Axel – MAILLIER Célia – NEREU 

DECKER Eva – SCHNEIDER Tom – VONARB Daphné – ZENDAGUI Kenzy 

 

Absents : COMARTIN Louna (procuration à LARRERE Axel) – GRAND-PAILLE Agathe 

 

Comité de pilotage : CHABERT Anne (Excusée) – COMARTIN Fabrice – DORN Laurence – 

HAMM Mylène – KILIAN Christophe – SAUTREAU Déborah (Absente) 

 

Invités : Stéphane FATH (Maire-Délégué de Griesbach-Le-Bastberg) – Eyla HILD (Présidente de 

l’APEEB) – Marjorie CHANAT (Membre de l’APEEB) – Melissa JAECK (Membre de l’APEEB) 

 

Secrétaire de séance : CHANAT Clémence  

 

- Séance ouverte à 18h30 

 

Point 1 : Désignation d’un secrétaire de séance  

 

Après délibération, le Conseil Municipal des Jeunes, adopte à l’unanimité que CHANAT Clémence 

soit désignée en qualité de secrétaire de séance et est chargée à ce titre de la rédaction du procès-

verbal des délibérations du Conseil Municipal des Jeunes.  

 

Point 2 :  Adoption du PV de la séance du 07 février 2025  

 

COMARTIN Fabrice, soumet à l’assemblée le procès-verbal de la séance du Conseil Municipal des 

Jeunes en date du 07 février 2025.  

 

Après délibération, le Conseil Municipal des Jeunes adopte à l’unanimité.  

 

Point 3 : Débat sur le projet « Aire de jeux à Griesbach-Le-Bastberg »  

 

Stéphane FATH, Maire-Délégué de Griesbach-Le-Bastberg, a présenté à l’assemblée en détails son 

projet de construction d’Aire de Jeux à Griesbach-Le-Bastberg. Pour consulter le projet en détail, 

veuillez-vous rendre sur le lien Digipad de la séance. En conclusion, le Conseil Municipal des Jeunes 

aura à choisir les animaux qui seront mis sur les agréés de l’Aire de Jeux.  

 

 

 



 

 

Point 4 : Poursuite des travaux en commission « Aménagement et Cohésion Sociale » et 

« Découvertes Institutionnelles et Citoyennes » 

 

En présence de l’APEEB (Association des Parents d’Elèves des Ecoles du Bastberg), le Conseil 

Municipal des Jeunes a décidé unanimement de ne pas travailler en commission mais de travailler 

tous ensemble. Pour cela, le sujet de l’organisation d’une chasse aux œufs pour Pâques en partenariat 

donc, avec l’APEEB a été discuté.  

 

En résumé :  

 

• Samedi 19 avril 2025 de 14h à 17h  

➢ Place du Château ➔ Bastberg ; 

➢ Choses à récupérer sur le parcours ; 

➢ Place ➔ Aire de jeux. 

 

• Parcours  

➢ 1 parcours petit (Ecole ➔ Aire de jeux = 2/10 ans) ; 

➢ 1 parcours grand (Bastberg ➔ Aire de jeux = 11/15 ans).  

 

• Epreuves parcours  

➢ Indices ; 

➢ Devinette ; 

➢ Charade.  

 

• Sur inscription : Bouxwiller et environs = Max 200. 

 

• Prix : 5 euros (Goûter + chocolats). 

 

• Date limite d’inscription : 16 avril 2025  

 

• Réunion de travail CMJ sur ce sujet : Mercredi 26 mars 2025 de 14h00 à 16h00. 
 

Vous trouverez ci-joint, l’affiche officielle de notre évènement en partenariat avec l’APEEB :  

 



 
 

Point 5 : Informations et Divers 

 

Khylian JAECK et Kenzy ZENDAGUI : Autorisation parentale, DERNIER DELAI ➔ Séance 

plénière d’Avril.  

 

Le 27 mars 2025 à 18h00, un vernissage aura lieu au musée du Pays de Hana, le CMJ y est invité = 

merci de répondre au sondage envoyé, dernier délai le vendredi 21 mars 2025.  

 

Le traditionnel nettoyage de Printemps va être réalisé à Bouxwiller et Riedheim le samedi 29 mars 

2025 = idem vernissage. De plus, le nettoyage de printemps à Imbsheim, aura lieu le samedi 05 avril 

= idem vernissage.  

 

 

 

L’élu référent 

COMARTIN Fabrice  

 

 

 

La secrétaire de séance 

CHANAT Clémence  

 

 

 

Le représentant du CMJ 

LARRERE Axel 

 

 


